

Rede nº 597/25

Data: 24/09/2025

Assunto: **ERRATA – CURRÍCULO EM AÇÃO ANOS INICIAIS**

Senhores Diretores,

Informo as seguintes erratas para o material do Currículo em Ação - Livro do Estudante, Língua Portuguesa – Volume 3 – Anos Iniciais:

1º ano

Língua Portuguesa: Aula 13, Atividade 4, página 59

Onde se lê: A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Leia-se: A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Língua Portuguesa: Aula 22, Atividade 4, página 97

Onde se lê: A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Leia-se: A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Atenciosamente,

Geandro de Oliveira

Coordenador Geral - Dirigente Regional de Ensino

Unidade Regional de Ensino – Norte 2